

胡锦涛就建设中国特色社会主义社会管理体系发表讲话要求—— 确保社会既充满活力又和谐稳定

据新华社北京2月19日电(记者 徐京跃 李亚杰 周英峰)省部级主要领导干部社会管理及其创新专题研讨班开班式19日上午在中央党校举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛发表重要讲话。他强调,加强和创新社会管理,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十七大和十七届三中、四中、五中全会精神,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,紧紧围绕全面建设小康社会的总目标,牢牢把握最大限度激发社会活力、最大限度增加和谐因素、最大限度减少不和谐因素的总要求,以解决影响社会和谐稳定突出问题为突破口,提高社会管理科学化水平,完善党委领导、政府负责、社会协同、公众参与的社会管理格局,加强社会管理法律、体制、能力建设,维护人民群众权益,促进社会公平正义,保持社会良好秩序,建设中国特色社会主义社会管理体系,确保社会既充满活力又和谐稳定。

中共中央政治局常委吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、李克强、贺国强、周永康出席开班式。中共中央政治局常委习近平主持。

胡锦涛在讲话中强调,在我们这样一个有13亿人口、经济社会快速发展的国家,社会管理任务更为艰巨繁重。经过长期探索和实践,我国初步形成了党委领导、政府负责、社会协同、公众参与的社会管理格局,我国社会管理与我国国情和社会主义制度总体上是适应的,我国社会大局稳定,社会形势总的好的。

胡锦涛指出,从总体上看,我国社会管理领域存在的问题,是我国经济社会发展

水平和阶段性特征的集中反映。人民日益增长的物质文化需要同落后的社会生产之间的矛盾这一社会主要矛盾没有变,发展中不平衡、不协调、不可持续问题依然突出,我们解决各种社会问题的物质基础还比较薄弱。

胡锦涛强调,社会管理,说到底是对人的管理和服 务,涉及广大人民群众切身利益,必须始终坚持以人为本、执政为民,切实贯彻党的全心全意为人民服务的根本宗旨,不断实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益。要坚持思想上尊重群众、感情上贴近群众、工作上依靠群众,把群众满意不满意作为加强和创新社会管理的出发点和落脚点。

胡锦涛就当前要重点抓好的工作提出八点意见:

第一,进一步加强和完善社会管理格局,切实加强党的领导,强化政府社会管理职能,支持人民团体参与社会管理和公共服务。

第二,进一步加强和完善党和政府主导的维护群众权益机制,形成科学有效的利益协调机制、诉求表达机制、矛盾调处机制、权益保障机制,加强社会矛盾源头治理,切实维护群众合法权益。

第三,进一步加强和完善流动人口和特殊人群管理和服务,建立覆盖全国人口的国家人口基础信息库。

第四,进一步加强和完善基层社会管理和服务体系,把人力、财力、物力更多投到基层,强化城乡社区自治和服务功能,健全新型社区管理和服务体制。

第五,进一步加强和完善公共安全体

系,健全食品药品安全监管机制,建立健全安全生产监管体制,完善社会治安防控体系,完善应急管理体制。

第六,进一步加强和完善非公有制经济组织、社会组织管理,明确非公有制经济组织管理和服务员工的社会责任,推动社会组织健康有序发展。

第七,进一步加强和完善信息网络管理,健全网上舆论引导机制。

第八,进一步加强和完善思想道德建设,持之以恒加强社会主义精神文明建设,加强社会主义核心价值观体系建设,增强社会诚信。

胡锦涛指出,社会管理要搞好,必须加快推进以保障和改善民生为重点的社会建设。要把保障和改善民生作为加快转变经济发展方式的根本出发点和落脚点,坚定不移走共同富裕道路,使发展成果更好惠及全体人民。

胡锦涛强调,各级党委和政府要把社会管理工作摆在更加突出的位置,深刻认识和准确把握社会管理规律,加强调查研究,加强政策制定,加强工作部署,加强任务落实,不断提高社会管理科学化水平,不断促进社会和谐稳定,努力为“十二五”时期经济社会发展、为实现全面建设小康社会宏伟目标创造更加良好的社会条件。

我国约七成家庭自我用药不当

专家提醒,“自我药疗”一定首选带有OTC标志的非处方药

中新社北京2月19日电(记者 曾利明)中国内地约有70%的家庭存在自我用药不当问题,不合理用药的发生率为12%~32%;超过一半消费者不知道“自我药疗”首先应选非处方药(OTC),很多人把去痛片等处方药和非处方药混淆。这是今天公布的《中国止痛类非处方药认知度网络调查》报告提供的数据。

由中国非处方药协会组织进行的此次调查共收到有效问卷10900张。

主持该调查的中国非处方药协会会长白慧良称,以“自我药疗”最常用的止痛类药物为例,超过40%的消费者认为去痛片是非处方药,而实际上去痛片属于处方药,用法用量应根据医师处方及医嘱使用,长期滥用很可能导致肾功能衰竭,且损害骨髓造血系统。

国家卫生部全国合理用药监测系统专家孙忠实教授指出,日常常见的关节肌肉疼痛、感冒咳嗽等疾病都是适合“自我药疗”的,但一定首选带有OTC标志的非处方药。

专家提出,“自我药疗”的安全原则是:要认准OTC标志,首先选择外包装上有OTC标志的药品,按照说明书,采取正确方法、剂量来对症服用;同时适量购买,及时清理药箱;不能使用过期变质药品。

梅森教育 艺术生文化课冲刺 正规 高效 13803883302



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**